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SAJTÓKÖZLEMÉNY
Vádemelés a barátját íjjal és karddal bántalmazó madarasi férfi ellen

A Bács-Kiskun Megyei  Főügyészség életveszélyt  okozó testi  sértés bűntettének 
kísérlete miatt vádat emelt egy 33 éves madarasi férfi ellen, aki 2014. június 26-án 
Madarason közös italozás után íjjal, karddal és bajonettel bántalmazta a barátját, 
egy 37 éves helybéli férfit.

A vádlott és a sértett hosszabb ideje ismerték egymást, köztük baráti viszony alakult ki. 
Mindketten rendszeresen fogyasztottak alkoholt.  A vádlott szívességi használóként egy 
ismerőse  házában  lakott  Madarason.  A  tulajdonosnak  gyűjteménye  volt  középkori 
fegyverekből,  amely  kardok,  kések,  pajzsok,  sisakok  és  tőrök  mellett  egy  íjat  is 
tartalmazott a hozzá tartozó nyílvesszőkkel.

2014. június 26-án a vádlott az egész napi italozástól erősen ittas állapotba került. 21 óra 
körül egy presszóban összetalálkozott a szintén részeg sértettel. Közös italozás után a 
vádlott lakóhelyére mentek, hogy közösen főzzenek. 
Rövidesen azonban szóváltásba keveredtek egymással, majd a vádlott a házból kihozta 
az íjat és a fegyvert felhúzva egy nyílvesszőt a tőle 3-4 méterre lévő sértett felsőteste 
felé  lőtt.  A  sértett  azonban  ösztönösen  a  mellkasa  elé  kapta  a  jobb  karját,  így  a  
nyílvessző mintegy 1,5 cm mélyen a férfi jobb könyökébe fúródott. 

A szóváltás és a kölcsönös szidalmazás ezután is folytatódott, melynek során a vádlott 
egy kétélű kardot vett magához és azzal közepes erővel a sértett mellkasa felé sújtott. A 
sértett  ekkor  a  bal  alkarját  kapta maga elé,  így a  kard  itt  okozott  vágott  sérülést.  A 
kedélyek ezután sem csillapodtak, ugyanis a vádlott hátulról átfogva a sértett nyakát egy 
bajonett jellegű tőrkéssel is több helyen megsebesítette.

Mindezek után a vádlott felhagyott a támadással és a véres felső ruhái helyett másikat 
adott a sértettnek. A bántalmazott férfi csak másnap hajnalban tért haza, ahol anyja – 
látva az állapotát – értesítette a mentőket.

A  bántalmazás miatt a sértett a fején, nyakán, valamint a karjain számos, 8 napon túl 
gyógyuló sérülést szenvedett, de - ha nem védekezett volna – életveszélyes sérülésként 
mellüregbe hatoló, légmellet eredményező, illetve nyaki nagyér sérülés is kialakulhatott 
volna.

A vádlott előzetes letartóztatásban várja a tárgyalást, a terhére rótt bűncselekményt a 
törvény 2 évtől 8 évig terjedő szabadságvesztéssel fenyegeti. Bűnössége kérdésében a 
Kecskeméti Törvényszék fog dönteni.
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